

Ádventi Zenés Áhítatok a Zuglói Evangélikus templomban

Az Evangélikus Hittudományi Egyetem a helyi gyülekezettel közösen 1999 adventjében is megrendezte szokásos Ádventi Zenés Áhítat sorozatát. Az első alkalommal, 1999. dec. 2-án *Jakab Hedvig* orgonaművész játszotta J. S. Bach és J. F. Dandrieu egy-egy művét, valamint részleteket a gdanski Oliva Tabulatúrából. Közreműködött a zuglói gyülekezet énekkara *Kapiné Detki Eszter* vezényletével. A második adventi csütörtökön *Kiss Mariann* orgonált Bach műveket, egy összeállítást M. Dupré műveiből, valamint Gárdonyi Zoltán és Gárdonyi Zsolt korárelőjátékaiból. Ekkor a Hittudományi Egyetem énekkara énekelt *Csorba István* vezényletével. A sorozatot *Baróti István* estje zárta a *Viva Voce Énekkar* (vez. *Csernyik Réka*) közreműködésével. Ezen az alkalmon J. S. Bach, Liszt F., Kodály Z., L. Vierne és O. Messiaen egy-egy műve szólt meg az orgonán.

Az igehirdetés szolgálatát teológiai tanárok, Fabiny Tamás, Varga Gyöngyi és Korányi András végezték.

*

Hálaadás Budavárban

A Budavári Evangélikus Gyülekezet 1999. november 14-én, vasárnap délelőtt 11 órakor ünnepi istentisztelet keretében adott hálát a külsejében is megújított, megszépített templomáért és gyülekezeti házáért.

A templomba érkező híveket a Bécsi kapu térre is kihangzó fúvós toronyzene fogadta. Az istentisztelet liturgiájában *Balicza Iván*, *Bence Imre* és *Benczéné Szabó Márta*, a gyülekezet lelkészei szolgáltak. Az igét D. Szebik Imre püspök hirdette. Az istentisztelet keretében közreműködött a *Budai Evangélikus Egyházmegye egyesített énekkara Bán Ildikó* (Érd), *Csorba István* (Budavár), *Hikisch Zoltán* (Budahegyvidék), *Hollóné Kovács Márta* és *Proksza Gyula* (Óbuda) karnagyok vezényletével. Az ünnepi liturgiában Pitoni, Ducis, Crüger, Bach, Weber és Csorba művei hangzottak el. Soli Deo Gloria!

Csorba István

*

Kántortalálkozó

1999. november 27-én a budai egyházmegye kántorai találkoztak a fóti Kántorképző Intézetben. A családias légkörű összejevetel témája három napirendi pont köré épült; elméleti és jogi kérdések mellett gyakorlati tanácsok is elhangzottak.

A napot *Szeverényi János* esperes áhítata nyitotta meg, majd röviden bemutattak egymásnak az ismerősök és ismeretlenek.

Bence Gábor énektanár, karvezető, a kántorképző igazgatójának előadása *Mit várunk ma kántorainktól?* címmel a kántori tevékenység sokoldalúságát elemezte. Szakmai oldalról a lépcsőzetesség elvét emelte ki: mindig az alpból, a legegyszerűbből való kiindulást. Vonatkozik ez pl. a korárelőjátékok kiválasztására,